

Svanlevvej, 14. november 2023

**Bestyrelsen:**

Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesformand	nr. 25	tlf 21 72 73 25
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Søren Petersen	bestyrelsesmedlem	nr. 83	tlf. 28 12 20 69
Christian Barfod	bestyrelsesmedlem	nr. 71	tlf. 40 42 19 49
Anders Ljungquist	bestyrelsesmedlem	nr. 53	tlf. 28 92 02 18

## Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

**Dato:** 14. november 2023

**Deltagende:** Rikke Sevelsted Østerkær, nr. 25 (referent)  
Tom Knudsen, nr. 19  
Søren Petersen nr. 83  
Christian Barfod nr. 71  
Anders Ljungquist nr. 53

### Dagsorden:

**1. Godkendelse af referat fra sidste møde**

Referaterne fra seneste bestyrelsesmøde er godkendt, sendt ud og ligger på Grundejerforenings hjemmeside ([www.svanlevvej.dk](http://www.svanlevvej.dk))

**2. Økonomi**

Økonomien har det godt, og alle har betalt.

**3. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer**

Trods adskillige forsøg, så må vi konstatere, at vi fortsat ikke er tilfredse med hverken dialogen med eller arbejde udført af gartneren. Vi har derfor indhentet tilbud fra andre mulige leverandører af opgaven.

Vi er lige i nu i dialog med en mulig ny leverandør. Vi forventer at kunne informere jer om fremskridt i næste referat.

**4. Vej og kloak**

Der har været en faldulykke på stien ud for nr. 23 pga en trærod, der har forårsaget en forhøjning i asfalten. Bestyrelsen indhenter tilbud på reparation af stien.



## 5. Legeområder

Intet nyt at berette. Fortsat godt besøgt – og det nye dræn ser ud til at virke :o)

## 6. Snerydning

Der bliver indgået aftale om snerydning som tidligere år. Holm står, som altid for rydning af vores veje – og så har vi indgået samarbejde med en ny leverandør omkring rydning af vores stier. Det er fortsat den enkelte grundejers ansvar, at der ryddes sne, og at den fornødne glatførebekæmpelse foretages. Grundejerforeningen står dog som rekvirent på det, vi betegner, som den tunge snerydning,

Se mere på vores hjemmeside: <https://svanlevvej.dk/orientering>

## 7. Fællesrådet

Vi henviser til [www.kolthasselager.dk](http://www.kolthasselager.dk) for flere oplysninger om Kolt-Hasselager Fællesråds arbejde. Her finder du også Fællesrådets nyhedsbreve.

Bestyrelsen vil fortsat have punktet med på dagsordenen til vores møder – og drøfte de eventuelle emner, der måtte vedrøre Grundejerforeningen Svanlevvej. Alle i Grundejerforeningen er naturligvis velkomne til at kontakte bestyrelsen, hvis de har emner, de ønsker drøftet.

## 8. Særlige emner

...

## 9. Kalender for kommende periode:

Ca. 6 årlige møder efter behov: Januar, marts, maj, juni, september, november

Det næste bestyrelsesmøde: 9. januar 2024 kl. 19.30

Generalforsamling: Marts 2024

## 10. Eventuelt

*Mødet afsluttes.*